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INSTRUKCJA UŻYTKOWNIA, BEZPIECZEŃSTWA I 
KONSERWACJI MEBLI. 
INSTRUKCJA UTYLIZACJI MEBLI. 
 
Szanowni Państwo! 
Dziękujemy za wybór naszych produktów. Staramy się 
zagwarantować Państwu produkty najwyższej jakości zarówno 
co do użytych materiałów jak i zastosowanych technologii. 
Nasze meble zostały przetestowane do użytku w 
pomieszczeniach mieszkalnych i spełniają wymagania odnośnie 
bezpieczeństwa, trwałości i stabilności. Przed przystąpieniem 
do użytkowania mebla prosimy o zapoznanie się z instrukcją. 
 
I. Montaż mebli: 

1. Meble wymagające montażu należy złożyć 
zgodnie z instrukcją montażową, zwracając 
uwagę, aby podczas montażu nie uszkodzić 
elementów. 

2. W celu uniknięcia uszkodzenia zaleca się 
ostrożne rozpakowywanie mebla bez użycia 
ostrych narzędzi. 

3. Akcesoria do montażu mebli są przeznaczone 
wyłącznie dla osób dorosłych. Nie są 
odpowiednie dla dzieci ani osób poniżej 18. 
roku życia. Należy przechowywać je poza 
zasięgiem dzieci. 

II. Zasady użytkowania mebli i bezpieczeństwa: 
1. Meble należy użytkować zgodnie z ich 

konstrukcją i przeznaczeniem. 
2. Stoły i ławy służą do pracy lub spożywania 

posiłków. Nie wolno stawać ani siadać na ich 
blatach, wspinać się na nie, przeciążać części 
ruchomych. 

3. Meble należy ustawić i użytkować na 
wypoziomowanej powierzchni.  

4. Meble należy użytkować w pomieszczeniach 
zamkniętych, suchych i zabezpieczonych 
przed szkodliwymi wpływami czynników 
mogących spowodować ich uszkodzenie, jak 
również bezpośrednim działaniem promieni 
słonecznych, ponieważ mogą powstać 
różnice kolorystyczne w elementach mebli w 
części wyeksponowanej na promieni UV, 
a elementami osłoniętymi.  

5. Warunki klimatyczne dla użytkowania mebli 
są następujące:  
- wilgotność względna powietrza 40 -70 %; 
- temperatura od +15°C do +30°C; 

6. Mebli nie należy ustawiać na mokrych 
powierzchniach i w odległości mniejszej  
niż 1 m od czynnych źródeł ciepła oraz 
urządzeń emisyjnych (np. grzejniki, piece, 
zmywarki, nawilżacze powietrza). 
Niezastosowanie się do ww. zasad może 
wpłynąć na bezpieczeństwo korzystania z 
produktu, spowodować zmianę wymiarów, 
barwy czy doprowadzić do uszkodzeń takich 
jak np. pęknięcia, odklejenia, pęcherze.   

7. Negatywny wpływ na meble mają pazury 
zwierząt domowych, ostre przedmioty, które 
mogą prowadzić do porysowania, 
uszkodzenia powierzchni mebla. 

8. Blaty należy chronić przed bezpośrednim 
działaniem gorąca, wilgoci i środków 
chemicznych, które mogą spowodować 
zmatowienia, przebarwienia, odklejenia, 
pęcherze lakieru.  W szczególności należy 

chronić  blaty przed rozgrzanymi naczyniami, 
wodą, alkoholem oraz innymi substancjami 
chemicznymi mogącymi uszkodzić ich 
powłokę. W przypadku zaistnienia takiej 
sytuacji należy natychmiast wszelkie rozlane 
substancje usunąć, a zalane miejsce 
dokładnie osuszyć. 

9. Gorące naczynia należy odstawiać na 
przeznaczone do tego podstawki izolacyjne, 
po sprawdzeniu, czy materiał z jakiego zostały 
one wykonane nie pozostawia plam.  

10. Przesuwanie po powierzchni mebla ostrych i 
ciężkich przedmiotów grozi zarysowaniami 
powłoki lakierniczej.  

11. Nie należy kroić bezpośrednio na blacie ani 
innych powierzchniach mebli do tego 
nieprzeznaczonych. Uderzenie nożem o blat 
może spowodować pojawienie się rys, które 
szczególnie w połączeniu z wodą mogą 
powodować puchnięcie powierzchni mebli. 

12. Wkręty i śruby pod wpływem użytkowania 
oraz sezonowych zmian wilgotności  
i temperatury powietrza mogą ulegać 
poluzowaniu, dlatego zaleca się co pewien 
czas dokręcać okucia i łączniki przy użyciu 
ogólnodostępnych narzędzi.  

13. Przed rozpoczęciem przenoszenia mebla 
należy opróżnić go z wszelkich rzeczy oraz 
zdemontować lub zabezpieczyć wszystkie 
ruchome elementy konstrukcji mebla. 

14. Mebel powinien być przenoszony przez 
odpowiednią liczbę osób. Podczas 
przenoszenia należy mebel chwytać za 
elementy sztywnej konstrukcji nośnej. Nie 
wolno chwytać za elementy ruchome lub 
części poziome np. blaty, grozi to  
oderwaniem od korpusu mebla lub 
mechanizmu rozkładania stołu.  

15. Przesuwanie mebli po podłożu grozi trwałym 
uszkodzeniem mebla i podłogi. 

16. Nie wolno obciążać mebli ponad wskazany w 
instrukcji montażu ciężar. 

17. Nadmierne obciążanie mebli grozi ich trwałym 
uszkodzeniem. Jeżeli przy eksploatacji mebla 
dojdzie do przypadku stwierdzenia wygięcia 
/ugięcia elementu obciążonego należy 
natychmiast zmniejszyć obciążenie i 
sprawdzić wszystkie połączenia, jak  
i stabilność całego mebla. Należy używać 
odpowiednio wyważonej siły podczas 
korzystania z mebla. 

III. Zasady konserwacji mebli: 
1. Meble należy czyścić systematycznie, aby nie 

dopuścić do nagromadzenia się kurzu/ brudu. 
Nie należy pozostawiać plam do zaschnięcia, 
gdyż mogą one na stałe przebarwić 
powierzchnię. 

2. Powierzchnie mebli wykonane z płyty 
laminowanej i oklejanej należy odkurzać 
miękkimi tkaninami na sucho, a do 
konserwacji należy stosować dostępne na 
rynku, przeznaczone do tego celu, preparaty 
do pielęgnacji powierzchni meblowych. 

3. Nie należy używać do czyszczenia środków 
zawierających substancje ścierające, 
twardych gąbek, rozpuszczalników oraz 
środków chemicznych. Ich użycie może 
spowodować uszkodzenia mebla. 
Przestrzegamy przed stosowaniem 
chemicznych środków do konserwacji mebli, 
gdyż mogą one działać negatywnie na wygląd 
blatu. 

4. Nie smarować elementów mechanicznych. 

5. Elementy okuć odkurzać, nie używać do 
czyszczenia środków ścierających. 

IV. Utylizacja: 
1. Segregacja opakowań po montażu mebli: 

- Karton, papier - wyrzucamy do pojemnika/ 
worka na papier (w Polsce pojemnik 
oznaczony kolorem niebieskim) pamiętając o 
usunięciu taśm i foli; 
- Taśmy, folie, elementy plastikowe – 
wyrzucamy do pojemnika/ worka na tworzywa 
sztuczne (w Polsce pojemnik oznaczony 
kolorem żółtym); 

2. Segregacja mebli: 
- Meble należy utylizować zgodnie z zasadami 
dotyczącymi odpadów wielkogabartytowych. 
Nie wolno ich wyrzucać do pojemników na 
śmieci komunalne, ani też pozostawiać w 
wiatach śmietnikowych. W zależności od 
miejsca w którym mieszkasz, możesz oddać 
je do Punktu Selektywnego Zbierania 
Odpadów Komunalnych, zbiórki odpadów 
wielkogabarytowych lub zamówić kontener na 
odpady wielkogabarytowe. Przed utylizacją 
każdorazowo sprawdź zasady przyjmowania 
odpadów wielkogabarytowcyh. 
- Pamiętaj, że Twój mebel może dostać drugie 
życie! Jeśli wciąż jest funkcjonalny możesz go 
odsprzedać lub komuś podarować (istnieją 
firmy  
i organizacje charytatywne przekazujące 
meble osobom potrzebującym). Możesz także 
poddać go procesowi upcyclingu! 
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INSTRUCTIONS FOR USE, SAFETY, AND MAINTENANCE OF 
FURNITURE. FURNITURE DISPOSAL INSTRUCTIONS 
 
Dear Customers! 
Thank you for choosing our products. We strive to provide you 
with the highest quality items, both in terms of materials used 
and the technologies applied. Our furniture has been tested for 
use in residential interiors and meets safety, durability, and 
stability standards. Before using the furniture, please familiarize 
yourself with these instructions. 

 

I. Furniture Assembly: 
1. Furniture requiring assembly should be put together 

according to the assembly instructions, ensuring no 
parts are damaged during the process.   

2. To avoid damage, it is recommended to carefully 
unpack the furniture without using sharp tools.   

3. Furniture assembly accessories are intended 
exclusively for adults. They are not suitable for 
children or individuals under the age of 18. They 
should be kept out of reach of children. 

II. Furniture Usage and Safety Guidelines: 
1. Furniture should be used in accordance with its 

design and intended purpose.   
2. Tables and coffee tables are intended for work or 

dining. Do not stand, sit, climb, or overload their 
surfaces or moving parts.   

3. Furniture should be placed and used on a level 
surface.  

4. Use furniture in enclosed, dry spaces protected from 
factors that may cause damage. Avoid direct 
sunlight, which can lead to color differences 
between exposed and shaded areas.   

5. Climate conditions for furniture use:   
- Relative humidity: 40–70% ; 

- Temperature: +15°C to +30°C;   
6. Do not place furniture on wet surfaces or closer than 

1 meter from active heat sources (e.g., radiators, 
stoves, dishwashers, humidifiers). Non-compliance 
may compromise safety and cause damage such as 
deformation, discoloration, or peeling.   

7. Avoid contact with sharp objects, pet claws, or other 
items that can scratch or damage surfaces.   

8. Protect surfaces from direct exposure to heat, 
moisture, and chemicals, which may cause 
discoloration or blistering. Immediately clean and 
dry any spills.   

9. Use insulating pads under hot dishes, ensuring they 
won’t leave stains.   

10. Dragging heavy or sharp objects across surfaces can 
scratch the finish.   

11. Do not cut directly on surfaces not designed for this 
purpose, as knife impacts may cause scratches and 
water-induced swelling.   

12. Screws and bolts may loosen over time due to 
seasonal humidity and temperature changes. 
Periodically tighten fittings with standard tools.   

13. Before moving furniture, empty it and secure or 
dismantle any movable parts.   

14. Furniture should be carried by an appropriate 
number of people, holding rigid load-bearing 
elements. Do not lift by moving parts or horizontal 
surfaces like tabletops.   

15. Sliding furniture across the floor may damage both 
the furniture and the flooring.   

16. Do not exceed the weight limits specified in the 
assembly instructions.   

17. Overloading furniture may cause permanent 
damage. If any part deforms or bends, immediately 
reduce the load, check all connections, and ensure 
stability.   

III. Furniture Maintenance Guidelines: 
1. Clean furniture regularly to prevent the buildup of 

dust and dirt. Do not allow stains to dry, as they may 
permanently discolor surfaces.   

2. Dust laminated or veneered surfaces with soft, dry 
cloths. Use commercially available furniture care 
products for maintenance.   

3. Avoid abrasive cleaning agents, hard sponges, 
solvents, or chemicals, as they may damage the 
furniture.   

4. Do not grease mechanical components.   
5. Dust metal fittings and avoid abrasive cleaning 

products.   
IV. Disposal Instructions: 

1. Sorting packaging after assembly: 
- Cardboard, paper: Dispose of in the paper bin (blue 
in Poland), ensuring all tape and plastic are removed.   
- Tape, plastic elements: Dispose of in the plastic bin 
(yellow in Poland).   

2. Furniture disposal: 
- Dispose of furniture in accordance with large waste 
disposal regulations. Do not discard furniture in 
general waste bins or leave it in garbage sheds.  
Options may include delivering it to a Local Waste 
Collection Point, scheduling a large waste pickup, or 
ordering a container for large waste. Check local 
disposal policies.   
- Give furniture a second life!** If still functional, 
consider selling or donating it (many organizations 
and charities provide furniture to those in need). 
Alternatively, try upcycling to repurpose your 
furniture creatively.   
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GEBRAUCHS-, SICHERHEITS- UND PFLEGEANLEITUNG FÜR 
MÖBEL.   
ENTSORGUNGSANLEITUNG FÜR MÖBEL. 
 
Sehr geehrte Kunden! 
Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Produkte entschieden 
haben. Wir bemühen uns, Ihnen Produkte von höchster Qualität 
zu bieten, sowohl in Bezug auf die verwendeten Materialien als 
auch auf die angewandten Technologien. Unsere Möbel wurden 
für den Einsatz in Wohnräumen getestet und erfüllen die 
Anforderungen an Sicherheit, Haltbarkeit und Stabilität. Bitte 
lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie das Möbelstück in Gebrauch 
nehmen. 
 

I. Möbelmontage: 
1. Möbel, die montiert werden müssen, 

sollten gemäß der Montageanleitung 
zusammengebaut werden, wobei darauf 
zu achten ist, dass während des 
Zusammenbaus keine Teile beschädigt 
werden.   

2. Um Schäden zu vermeiden, wird 
empfohlen, die Möbel vorsichtig und 
ohne scharfe Werkzeuge auszupacken.   

3. Zubehör für die Möbelmontage ist 
ausschließlich für Erwachsene 
bestimmt. Es ist nicht für Kinder oder 
Personen unter 18 Jahren geeignet. Es 
sollte außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahrt werden. 

II. Richtlinien zur Nutzung und Sicherheit der 
Möbel: 
1. Möbel sollten entsprechend ihrer 

Konstruktion und ihrem 
Verwendungszweck genutzt werden.   

2. Tische und Couchtische dienen der 
Arbeit oder dem Essen. Es ist nicht 
erlaubt, auf ihren Oberflächen zu 
stehen, zu sitzen, darauf zu klettern oder 
bewegliche Teile zu überlasten.   

3. Möbel sollten auf einer ebenen Fläche 
aufgestellt und genutzt werden.   

4. Möbel sollten in geschlossenen, 
trockenen Räumen verwendet werden, 
die vor schädlichen Einflüssen 
geschützt sind. Direkte 
Sonneneinstrahlung sollte vermieden 
werden, da Farbunterschiede zwischen 
exponierten und geschützten Teilen 
entstehen können.   

5. Klimatische Bedingungen für die 
Nutzung der Möbel:   
- Relative Luftfeuchtigkeit: 40–70 % ; 
- Temperatur: +15°C bis +30°C ; 

6. Stellen Sie die Möbel nicht auf feuchte 
Oberflächen oder näher als 1 Meter von 
aktiven Wärmequellen (z. B. Heizkörper, 
Öfen, Geschirrspüler, Luftbefeuchter) 
entfernt auf. Die Nichteinhaltung kann 
die Sicherheit beeinträchtigen und 
Schäden wie Verformungen, 
Verfärbungen oder Ablösungen 
verursachen.   

7. Vermeiden Sie Kontakt mit scharfen 
Gegenständen, Tierkrallen oder anderen 
Dingen, die Oberflächen zerkratzen oder 
beschädigen können.   

8. Schützen Sie Oberflächen vor direkter 
Hitze, Feuchtigkeit und chemischen 
Substanzen, die Verfärbungen oder 
Blasen verursachen können. 
Verschüttete Substanzen sollten sofort 

entfernt und die betroffene Stelle 
gründlich getrocknet werden.   

9. Heiße Gefäße sollten auf dafür 
vorgesehene Isolierunterlagen gestellt 
werden, wobei darauf zu achten ist, 
dass das Material der Unterlage keine 
Flecken hinterlässt.   

10. Das Ziehen schwerer oder scharfer 
Gegenstände über Oberflächen kann die 
Lackschicht zerkratzen.   

11. Schneiden Sie nicht direkt auf 
Oberflächen, die dafür nicht vorgesehen 
sind, da Messerkratzer in Kombination 
mit Wasser zu einem Aufquellen der 
Möbel führen können.   

12. Schrauben und Bolzen können sich 
durch Nutzung sowie saisonale 
Änderungen von Luftfeuchtigkeit und 
Temperatur lockern. Es wird empfohlen, 
Beschläge und Verbindungen 
regelmäßig mit handelsüblichen 
Werkzeugen nachzuziehen.   

13. Vor dem Bewegen eines Möbelstücks 
sollte es vollständig entleert und alle 
beweglichen Teile sollten demontiert 
oder gesichert werden.   

14. Möbel sollten von einer ausreichenden 
Anzahl von Personen getragen werden. 
Beim Tragen sollten tragende 
Konstruktionselemente gegriffen 
werden. Bewegliche Teile oder 
horizontale Elemente wie Tischplatten 
dürfen nicht als Tragegriff verwendet 
werden, da sie sich lösen könnten.   

15. Das Schieben von Möbeln auf dem 
Boden kann sowohl das Möbelstück als 
auch den Boden dauerhaft 
beschädigen.   

16. Möbel dürfen nicht über das in der 
Montageanleitung angegebene Gewicht 
hinaus belastet werden.   

17. Eine Überlastung der Möbel kann zu 
dauerhaften Schäden führen. Bei 
Verformungen oder Durchbiegungen des 
belasteten Elements sollte die 
Belastung sofort reduziert und alle 
Verbindungen sowie die Stabilität des 
gesamten Möbelstücks überprüft 
werden.   

III. Pflegehinweise für Möbel: 
1. Möbel sollten regelmäßig gereinigt 

werden, um die Ansammlung von Staub 
und Schmutz zu verhindern. Flecken 
sollten nicht eintrocknen, da sie die 
Oberfläche dauerhaft verfärben können.   

2. Oberflächen aus laminierten und 
beschichteten Platten sollten mit einem 
weichen, trockenen Tuch entstaubt und 
mit handelsüblichen 
Möbelpflegeprodukten gereinigt werden.   

3. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel 
mit Schleifmitteln, keine harten 
Schwämme, Lösungsmittel oder 
Chemikalien, da diese die Möbel 
beschädigen können.   

4. Mechanische Bauteile dürfen nicht 
geschmiert werden.   

5. Beschläge sollten entstaubt werden. 
Schleifmittel sind zur Reinigung nicht 
geeignet.   

IV. Entsorgung: 
1. Trennung der Verpackung nach der 

Möbelmontage: 

- Karton, Papier: In den Papierbehälter 
(in Deutschland blaue Tonne) 
entsorgen, nachdem Klebebänder und 
Folien entfernt wurden.   
- Klebebänder, Folien, Plastikteile: In 
den Behälter für Kunststoffe (gelbe 
Tonne) entsorgen.   

2. Entsorgung der Möbel: 
- Möbel sollten gemäß den Vorschriften 
für Sperrmüll entsorgt werden. Sie 
dürfen nicht in den Restmüll oder in 
Müllhäuschen gestellt werden.  
Möglichkeiten umfassen: Abgabe an 
Wertstoffhöfe, Anmeldung zur 
Sperrmüllabholung oder Bestellung 
eines Containers für Sperrmüll. Bitte 
informieren Sie sich über die lokalen 
Entsorgungsvorschriften.   
- Geben Sie Ihren Möbeln ein zweites 
Leben! Wenn sie noch funktionstüchtig 
sind, können Sie sie verkaufen oder 
verschenken (es gibt Organisationen, 
die Möbel an Bedürftige weitergeben). 
Alternativ können Sie Ihre Möbel durch 
Upcycling kreativ neu gestalten.    
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NÁVOD K POUŽÍVÁNÍ, BEZPEČNOSTI A ÚDRŽBĚ NÁBYTKU. 
NÁVOD K LIKVIDACI NÁBYTKU. 
 
Vážení zákazníci!** 
Děkujeme, že jste si vybrali naše produkty. Snažíme se zajistit 
nejvyšší kvalitu našich výrobků, a to jak z hlediska použitých 
materiálů, tak i uplatněných technologií. Náš nábytek byl 
testován pro použití v obytných prostorách a splňuje 
požadavky na bezpečnost, trvanlivost a stabilitu. Před 
použitím nábytku se prosím seznamte s tímto návodem. 
 

I. Montáž nábytku: 
1. Nábytek vyžadující montáž sestavte 

podle přiloženého montážního návodu, 
dávejte pozor, abyste během montáže 
nepoškodili jednotlivé díly.   

2. Abyste předešli poškození, doporučuje 
se opatrné rozbalování nábytku bez 
použití ostrých nástrojů.   

3. Příslušenství pro montáž nábytku je 
určeno výhradně pro dospělé. Není 
vhodné pro děti ani osoby mladší 18 
let. Mělo by být uchováváno mimo 
dosah dětí. 

II. Zásady používání nábytku a bezpečnostní 
pokyny: 
1. Nábytek používejte podle jeho 

konstrukce a určení.   
2. Stoly a konferenční stolky slouží k 

práci nebo konzumaci jídla. Není 
dovoleno na ně stoupat, sedat, šplhat 
ani přetěžovat pohyblivé části.   

3. Nábytek by měl být umístěn a 
používán na vyrovnaném povrchu.   

4. Nábytek používejte v uzavřených, 
suchých prostorech chráněných před 
škodlivými vlivy, jako jsou extrémní 
teploty, vlhkost nebo přímé sluneční 
záření, které může způsobit barevné 
rozdíly mezi exponovanými a zakrytými 
částmi.  

5. Klimatické podmínky pro používání 
nábytku:   
- Relativní vlhkost vzduchu: 40–70 %;  
- Teplota: +15 °C až +30 °C.   

6. Nábytek neumísťujte na mokré povrchy 
nebo blíže než 1 metr od tepelných 
zdrojů (např. radiátorů, pecí, myček, 
zvlhčovačů vzduchu). Nedodržení 
těchto pokynů může ovlivnit 
bezpečnost používání, způsobit změny 
rozměrů, barvy nebo jiná poškození, 
jako jsou praskliny, odlepování nebo 
bubliny.   

7. Povrchy nábytku mohou poškodit 
drápy domácích zvířat nebo ostré 
předměty.  

8. Chraňte desky před přímým 
působením tepla, vlhkosti a 
chemických látek, které mohou 
způsobit zmatnění, odbarvení nebo 
odlepování povrchové vrstvy. Horké 
nádoby odkládejte pouze na podložky 
a rozlité tekutiny okamžitě otřete.   

9. Těžké nebo ostré předměty posouvané 
po povrchu mohou poškodit lak.   

10. Nepoužívejte pracovní desky ani jiné 
povrchy nábytku jako krájecí desky. 
Řez nožem může způsobit rýhy a v 
kombinaci s vlhkostí vést k deformacím 
povrchu.  

11. Šrouby a vruty mohou být v důsledku 
změn vlhkosti a teploty uvolněny; 
doporučuje se je pravidelně dotahovat.   

12. Před přemístěním nábytku jej 
vyprázdněte a zajistěte všechny 
pohyblivé části.   

13. Nábytek přenášejte pouze za pevné 
části konstrukce, nikdy ne za pohyblivé 
nebo vodorovné díly (např. desky 
stolů).   

14. Posouvání nábytku po podlaze může 
způsobit trvalé poškození nábytku i 
podlahy.   

15. Nepřekračujte maximální nosnost 
uvedenou v montážním návodu.   

16. Nadměrné zatížení může způsobit 
trvalé poškození. Pokud dojde k ohnutí 
nebo deformaci některé části, okamžitě 
snižte zátěž a zkontrolujte stabilitu a 
spoje.   

III. Zásady údržby nábytku: 
1. Nábytek pravidelně čistěte, aby se 

zabránilo hromadění prachu a nečistot. 
Skvrny nenechávejte zaschnout.   

2. Laminované nebo dýhované povrchy 
otírejte suchými měkkými tkaninami a 
používejte vhodné prostředky k údržbě 
nábytku.   

3. Nepoužívejte abrazivní čisticí 
prostředky, tvrdé houby, rozpouštědla 
nebo agresivní chemikálie, které 
mohou poškodit povrch.   

4. Pohyblivé části nemažte.   
5. Kování pravidelně čistěte, ale vyvarujte 

se použití brusných prostředků.   
IV. Likvidace: 

1. Třídění obalů po montáži: 
- Karton a papír: Vyhoďte do 
kontejneru na papír (v ČR modrý 
kontejner) po odstranění lepících 
pásek a fólií.   
- Pásky, fólie a plastové díly: Vyhoďte 
do kontejneru na plasty (v ČR žlutý 
kontejner).   

2. Třídění nábytku:  
- Nábytek likvidujte podle pravidel pro 
objemný odpad. Není dovoleno jej 
vyhazovat do kontejnerů na komunální 
odpad ani jej nechávat u odpadních 
stání. Nábytek lze odvézt na sběrný 
dvůr nebo objednat kontejner na 
objemný odpad.   



- Druhý život pro váš nábytek: Pokud je 
nábytek stále funkční, můžete jej 
prodat, darovat nebo využít pro 
upcycling!   

 
 
SK 
 
NÁVOD NA POUŽÍVANIE, BEZPEČNOSŤ A ÚDRŽBU 
NÁBYTKU. 
NÁVOD NA LIKVIDÁCIU NÁBYTKU. 
 
Vážení zákazníci! 
Ďakujeme, že ste si vybrali naše produkty. Usilujeme sa 
zabezpečiť, aby naše produkty spĺňali najvyššie štandardy 
kvality z hľadiska použitých materiálov aj technológií. Náš 
nábytok bol testovaný na použitie v obytných priestoroch a 
spĺňa požiadavky na bezpečnosť, trvanlivosť a stabilitu. 
Pred začatím používania nábytku si, prosím, prečítajte tento 
návod. 
 

I. Montáž nábytku: 
1. Nábytok, ktorý vyžaduje montáž, treba 

zložiť podľa montážneho návodu, 
pričom treba dbať na to, aby počas 
montáže nedošlo k poškodeniu dielov.   

2. Aby sa predišlo poškodeniu, 
odporúčame nábytok opatrne 
rozbaľovať bez použitia ostrých 
nástrojov.   

3. Príslušenstvo na montáž nábytku je 
určené výlučne pre dospelých. Nie je 
vhodné pre deti ani osoby mladšie ako 
18 rokov. Malo by sa uchovávať mimo 
dosahu detí. 

II. Pravidlá používania nábytku a 
bezpečnosť: 
1. Nábytok používajte v súlade s jeho 

konštrukciou a určením.   
2. Stoly a konferenčné stolíky slúžia na 

prácu alebo stolovanie. Nie je dovolené 
stúpať ani sadať si na ich dosky, liezť 
na ne ani nadmerne zaťažovať 
pohyblivé časti.   

3. Nábytok umiestňujte a používajte na 
rovnom povrchu.   

4. Nábytok používajte v uzavretých, 
suchých priestoroch, chránených pred 
škodlivými vplyvmi, ktoré by mohli 
spôsobiť jeho poškodenie, ako aj pred 
priamym slnečným žiarením. UV 
žiarenie môže spôsobiť farebné 
rozdiely medzi častiami nábytku 
vystavenými slnku a zakrytými 
časťami.   

5. Klimatické podmienky pre používanie 
nábytku:   
- relatívna vlhkosť vzduchu 40 - 70 %,   
- teplota od +15 °C do +30 °C.   

6. Nábytok nesmie byť umiestnený na 
mokrom povrchu a bližšie ako 1 meter 
od zdrojov tepla alebo emisných 
zariadení (napr. radiátory, pece, 
umývačky riadu, zvlhčovače vzduchu). 
Nedodržanie týchto pravidiel môže 
ovplyvniť bezpečnosť používania 
produktu, spôsobiť zmeny rozmerov, 
farby alebo viesť k poškodeniu, napr. 
praskliny, odlupovanie alebo bubliny.   

7. Domáce zvieratá svojimi pazúrmi a 
ostré predmety môžu poškodiť povrch 
nábytku.   

8. Dosky chráňte pred priamym 
pôsobením tepla, vlhkosti a chemikálií, 
ktoré môžu spôsobiť matnosť, zmenu 
farby, odlupovanie alebo bubliny na 
laku. Dosky by mali byť chránené pred 
horúcimi nádobami, vodou, alkoholom 

a chemickými látkami, ktoré môžu 
poškodiť ich povrch. Ak sa takéto látky 
rozlejú, okamžite ich utrite a povrch 
dôkladne osušte.   

9. Horúce nádoby odkladajte iba na 
izolačné podložky a skontrolujte, či ich 
materiál nezanecháva škvrny.   

10. Ostré a ťažké predmety posúvané po 
povrchu môžu spôsobiť škrabance na 
lakovanej vrstve.   

11. Na doskách alebo iných povrchoch, 
ktoré na to nie sú určené, nekrájajte 
potraviny. Úder nožom môže spôsobiť 
škrabance, ktoré v kombinácii s vodou 
môžu spôsobiť napučiavanie povrchu.   

12. Skrutky a šróby sa vplyvom používania 
a sezónnych zmien vlhkosti a teploty 
môžu uvoľniť. Odporúča sa preto 
pravidelne dotiahnuť kovania a spoje 
bežne dostupnými nástrojmi.   

13. Pred presúvaním nábytku ho 
vyprázdnite a demontujte alebo 
zabezpečte všetky pohyblivé časti.   

14. Nábytok by mali prenášať dostatočný 
počet osôb. Pri prenášaní uchopte 
pevné konštrukčné časti nábytku. Nie 
je dovolené uchopovať pohyblivé alebo 
vodorovné časti, napr. dosky stolov, 
pretože môže dôjsť k ich oddeleniu od 
korpusu.   

15. Posúvanie nábytku po podlahe môže 
spôsobiť trvalé poškodenie nábytku a 
podlahy.  

16. Nepreťažujte nábytok nad hmotnosť 
uvedenú v montážnom návode.   

17. Nadmerné zaťaženie môže viesť k 
trvalému poškodeniu. Ak dôjde k 
prehnutiu časti nábytku, znížte záťaž a 
skontrolujte všetky spoje a stabilitu. 
Používajte primeranú silu pri 
manipulácii s nábytkom.   

III. Pravidlá údržby nábytku: 
1. Nábytok pravidelne čistite, aby sa 

zabránilo hromadeniu prachu a 
nečistôt. Škvrny nenechávajte 
zaschnúť, môžu spôsobiť trvalé 
zafarbenie povrchu.   

2. Povrchy z laminovaných dosiek 
utierajte mäkkou handričkou nasucho. 
Na údržbu používajte dostupné 
prostriedky určené na starostlivosť o 
nábytkové povrchy.   

3. Nepoužívajte čistiace prostriedky 
obsahujúce abrazívne látky, tvrdé 
špongie, rozpúšťadlá alebo chemikálie. 
Ich použitie môže spôsobiť 
poškodenie. Varujeme pred 
používaním chemických prípravkov, 
ktoré môžu negatívne ovplyvniť vzhľad 
nábytku.  

4. Mechanické prvky nepodmazávajte.   
5. Kovanie utierajte prachom, 

nepoužívajte abrazívne čistiace 
prostriedky.   

IV. Likvidácia: 
1. Triedenie obalov po montáži nábytku:   

- Kartón, papier – vyhadzujte do 
kontajnera na papier (modrý v SR) po 
odstránení pások a fólií.   
- Pásky, fólie, plastové časti – 
vyhadzujte do kontajnera na plasty 
(žltý v SR).  

2. Triedenie nábytku:   
- Nábytok likvidujte v súlade s 
pravidlami pre objemový odpad. Nie je 
dovolené vyhadzovať ho do bežných 
smetných nádob alebo ho ponechávať 
pri kontajneroch. V závislosti od miesta 

bydliska ho môžete odovzdať na 
Zbernom dvore, počas zberu 
objemného odpadu alebo si objednať 
kontajner na objemový odpad. Pred 
likvidáciou si overte pravidlá pre 
objemný odpad.   
- Pamätajte, že váš nábytok môže 
dostať druhý život! Ak je stále funkčný, 
môžete ho predať, darovať 
(charitatívne organizácie) alebo ho 
premeniť v rámci upcyklácie!   
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